
製図

材料 表布　105cm幅×40cm
裏布　108cm幅×40cm
ファスナー　30cm×2本

バニティポーチ

単位：センチ　　【　】：縫い代寸法　
指定以外の縫い代は1cmつけて裁断します。

1.ファスナーをつける。サイズ：タテ約15cm
　　　　ヨコ約20cm
　　　　マチ約15cm

手づくりレシピ LA-33

表に返してステッチをかける

反対側の口布も同様につけ、周囲を仮止めする

２本つきあわせたファスナーを、中表にした
ファスナー口布の表布と裏布にはさんで縫う

ファスナー口布下表布
（うら）

ファスナー口布下裏布
（おもて）

ファスナー（おもて）

0.2cm 幅ステッチ

ファスナー口布下表布
（おもて） ファスナー口布下裏布

（うら）

0.7cm で縫う

2.ファスナー口布とマチを縫い合わせる。

中表にしたマチ布の表布と裏布でファスナー口布をはさんで縫う

表に返してステッチをかける

マチ布表布
（うら）

ファスナー口布下表布
（おもて）

マチ布裏布
（おもて）

ファスナー口布下表布
（おもて）

マチ布表布
（おもて）

マチ布裏布
（うら）0.2cm 幅ステッチ

マチ布裏布
（おもて）

ファスナー口布下表布
（おもて）

1cm で縫う

５.マチとフタと底を中表に合わせて縫い、
　縫い代にロックミシンをかけて完成。
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ファスナー口布上　表布　1枚
　　　　　　　　　裏布　1枚

ファスナー口布下　表布　1枚
　　　　　　　　　裏布　1枚

マチ布
表布　1枚
裏布　1枚

フタ
表布　1枚
裏布　1枚

持ち手　表布　1枚
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ファスナー口布下表布
（おもて）

ファスナー口布上表布
（おもて）

3.持ち手をつくりフタに仮止めする。

2.5cm

0.2cm幅ステッチ

0.2cm幅ステッチ

1cm折る 持ち手(おもて)
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底

表布　1枚
裏布　1枚

【0.7】

【0.7】

持ち手(おもて)

0.5cmで仮止め

フタ表布(おもて)

4cmで縫う

4.フタと底をそれぞれ外表に合わせて仮止めする。

0.5cmで
仮止め

フタ表布(おもて)

フタ裏布(うら)

0.5cmで
仮止め

底表布(おもて)

底裏布(うら)

1cm で縫う

底表布
（おもて）

マチ布表布
（おもて）

ファスナー口布下裏布
（おもて）

※フタも同様に縫う

４枚一緒に
ロックミシンをかける

ファスナー（おもて）

ファスナー口布下裏布
（おもて）

フタ裏布
（おもて）

周囲を 0.5cm で仮止め

マチ布表布
（おもて）

ファスナー口布裏布
（おもて）

マチ布裏布はよける

1cm で縫う

マチ布裏布
（おもて）

1cm 折る

ファスナー口布表布とマチ布表布を
中表に合わせて縫う

マチ布裏布を縫い代に重ねてステッチする

0.2cm 幅ステッチ


